



中共中央印发《推进领导干部能上能下若干规定(试行)》 明确干部下的6种渠道

综合新华社电 近日,中共中央办公厅印发了《推进领导干部能上能下若干规定(试行)》(以下简称《规定》),并发出通知,要求各地区各部门遵照执行。

通知指出,《规定》按照全面从严治党、从严管理干部要求,对解决干部能上不能下问题作出具体规定,规范了工作程序,建立了工作责任制,是做好新时期干部工作的重要遵循。《规定》的颁布实施,对于贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神,贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,完善从严管理干部制度体系,着力解决为官不正、为官不为、为官乱为等问题,推动形成能者上、庸者下、劣者汰的用人导向和从政环境,建设高素质干部队伍,具有十分重要的意义。

通知要求,各级党委(党组)要将推进领导干部能上能下纳入全面从严治党、从严管理干部的重要内容,坚持原则、敢于负责,做到真管真严、敢管敢严、长管长严。要正确把握政策界限,注意保护干部干事创业、改革创新的积极性。要加强督促检查,对贯彻落实《规定》不力的,严肃追究责任。

在《规定》印发之际,中共中央组织部负责人接受新华社和人民日报记者采访,就《规定》的起草制定和贯彻落实等问题,回答了记者的提问。

问:《规定》明确了哪些下的渠道?

答:《规定》明确了干部下的6种渠道,分别是到龄免职(退休)、任期届满离任、问责处理、调整不适宜担

任现职干部、健康原因调整 and 违纪违法免职。

一是到龄免职(退休)。退休制度是干部管理的基础性制度。推进领导干部能上能下,要严格执行干部退休制度,到龄即免职(退休)。对确因工作需要延迟退休的,要严格按照规定程序和权限报批。

二是任期届满离任。

三是问责处理。实行领导干部问责制度是从严管理干部的重大举措。通过问责,对有关干部进行停职、免职等组织处理,是推动干部能下的必要途径。党的十八大以来,加大了领导干部问责力度,一批存在突出问题的领导干部受到停职、免职等处理,有的还受到党纪政纪处分和法律追究。按照从严管理干部的要求,《规定》在《关于实行党政领导干部问责的暂行规定》基础上,根据新的情况,增加了需要问责的情形,从而进一步拓展了干部问责内涵,加大了问责处理的力度。

四是调整不适宜担任现职干部。这是干部下的重要渠道。调整不适宜担任现职干部主要结合干部考核进行,实践中积累了一些行之有效的经验做法,但没有形成刚性的制度规定。《规定》在总结以往实践经验基础上,对调整不适宜担任现职干部作出明确规范,将对建立健全领导干部能上能下机制起到重要作用。

五是健康原因调整。无法正常履行工作职责一年以上的,应当对其工作岗位进行调整。

六是违纪违法免职。

我军在南海 展开实兵对抗演练

新华社电 7月28日,在南海某海空域,海军南海舰队牵头,海军三大舰队、广州军区和二炮部分兵力在南海数万平方公里的海域内展开“背靠背”自主实兵实弹对抗演练,电磁环境复杂多变,实战氛围浓厚,全面检验和提升了海军打赢信息化海上局部战争的能力。

为最大限度模拟未来海战场复杂的电磁环境,海军南海舰队按照“岸、海、空一体”构建模式,充分利用训练保障新技术条件,将岸基、靶船、舰载和弹载等多种平台搭载电子干扰设备相结合,针对不同作战任务和对象合理布设,逼真再现了未来海战场复杂的电磁环境,将侦察与反侦察、干扰与反干扰、实时监控与评估贯穿全程,极大地增加了红蓝双方识别、抗干扰和打击难度。

虽然复杂的电磁环境降低了武器的命中率,但参演部队克敌制胜的战法含金量却得到大幅提升。

防空反导,是困扰世界海军的难题。由于导弹突防能力、精确化打击和智能识别能力的提升,使得大型水面舰艇编队在海战场上面临的威胁进一步增加。演练中,南海舰队组织水面舰艇拦截超音速反舰导弹,最大限度检验编队的防空反导能力。

潜艇合同立体反潜条件下战雷实射,新型护卫舰抗打击来袭导弹,岸空潜多兵种合同对海攻击,航空兵发射导弹拦截高速低空目标……一项项突破和创新旨在全面检验新装备实际作战能力。

世界最大单口径射电望远镜拼装面板



7月27日拍摄的正在建设中的500米口径球面射电望远镜。

正在贵州黔南安装建设的500米口径球面射电望远镜(FAST),是目前世界上在建的口径最大、最具威力的单天线射电望远镜。目前,FAST已经完成索网制造与安装工程和支撑框架建设,即将进行反射面面板拼装。中国FAST工程办公室称,这一超级望远镜有望在2016年9月建成,建成后将成为世界级射电天文研究中心。

新华社发

台州机场今起暂停所有民用航班执飞 具体恢复时间未定

28日晚上9点半,记者获悉,从29日零时开始,台州机场暂停民用航班执飞。机场正式开放时间待定。

记者向台州市民用航空管理局和台州机场指定的官方订票热线96555咨询,结果被告知,接上级通知,机场从29日零时起关闭台州机场民用航线,台州机场的所有的航线机票也都已经暂停销售,具体恢复时间未定。

7月26日凌晨1点左右,从台州路桥机场飞往广州新白云机场的深航ZH9648航班在降落时,一名叫翟金顺的台州籍男子纵火未遂,并企图破坏机舱设施,严重危及飞行安全,被机组人员和其他旅客制服。翟金顺从飞机上逃脱的时候,受了重伤,被送往广州军区

医院的重症监护室抢救。

台州市民用航空管理局局长杨友德26日下午在接受采访时表示,目前台州路桥机场方面正在配合国家民航局和公安部门针对本次事件进行全面调查,具体情况还要等公安部门调查后发布。

中国民航局7月26日晚上召开紧急电视电话会议,责成台州机场立即采取整改措施,消除安全隐患,并要求民航华东地区管理局对台州机场进行安全评估,以决定是否暂停其航班运行。

民航局还将根据事件调查结果,对台州机场相关负责人及责任人依法依规追责。

据浙江在线

合肥政协副主席 满铭安自缢身亡

据新华社电 记者从合肥市有关方面获悉,合肥市政协副主席满铭安于28日晨被发现在合肥一小区内自缢身亡。

7月28日7时许,合肥警方接群众电话报警称:该市松林路与石门路交叉口某小区住宅楼顶层有人上吊身亡。接报警后,警方迅速赶到现场,随后赶到的120救护人员确认人已死亡。经警方现场勘验、调查,死者满某某,男60岁。警方初步调查死者系自缢身亡。

据了解,死者为合肥市政协副主席满铭安,此前曾担任合肥市人民检察院党组书记、检察长近十年。

合肥市政协官网显示,满铭安,男,回族,1955年5月出生,现任合肥市政协副主席、党组副书记,在10位副主席中排名第一。

合肥市政协官网并未公布满铭安的工作分工。不过从公开报道中满铭安的公务活动看,其工作与法制领域重合较多,视察调研多由合肥市政协社会法制委员会陪同。

公开资料显示,满铭安于2013年1月8日,在合肥市政协十三届一次会议上当选为副主席,此前他的职务是合肥市人民检察院党组书记、检察长。

近年来,安徽已发生多起领导干部非正常死亡事件,其中以坠楼身亡为主,影响较大的包括:2014年6月24日,铜陵有色金属集团控股有限公司原董事长、党委书记韦江宏坠楼身亡;2015年1月27日,马鞍山市司法局原党组书记、局长刘学杰坠楼身亡;2015年3月31日,马鞍山市人力资源和社会保障局原党组成员、纪检组长宫斌坠楼身亡。

我国最大规模老龄国情调查 8月1日零时正式开始

新华社电 全国老龄办28日在京举行新闻发布会,宣布以8月1日零时为标准时点,近4万名调查员将进村入户,进行为期一个月的第四次中国城乡老年人生活状况抽样调查。

据全国老龄办副主任、第四次调查办公室主任吴玉韶介绍,此次调查样本规模大,涉及范围广。调查采取入户访谈和调查问卷的形式收集数据。目前,调查问卷已发到各县市区,预计参与调查的工作人员近4万人。

他指出,第四次调查是我国最大规模的老龄国情调查,也是落实中央关于积极应对人口老龄化战略部署的重要举措,将为党中央、国务院和各级党委政府统筹制定应对人口老龄化战略、规划和政策提供科学支撑。